

Москва. 20 августа. ИНТЕРФАКС - 3,4 тыс. жителей Адыгейска обратились в Общественную палату РФ с просьбой взять под контроль ситуацию с бывшим имамом республики Юсуфом Шеудженом, который выехал в Турцию.

По словам авторов обращения, во время проповедей Ю.Шеуджен склонял прихожан уезжать из России туда, где можно исповедовать "настоящий ислам". В результате семь семей вместе с маленькими детьми уехали к боевикам террористической организации "Исламское государство", пишет в четверг газета "Известия".

Глава комиссии Общественной палаты по развитию общественной дипломатии и поддержке соотечественников за рубежом Елена Сутормина направила обращение на имя директора ФСБ Александра Бортникова с просьбой "взять дело имама под особый контроль".

Всего, по словам Е.Суторминой, на "горячую линию" Общественной палаты по поводу ИГ, которая открылась 1 июля, обратились 15 человек. Люди сообщают, что их близкие пропали и предположительно находятся в рядах боевиков. Некоторых родителей беспокоит, что их дети могут попасть под влияние вербовщиков.

Более подробно см. в рубрике "Мониторинг печатных СМИ".

[](#)